


K25

ВВЕДЕНИЕ

INTRODUCTION

Сборно-разборные стеллажи серии К25 предназначены для оснащения торговых площадей магазинов 
различных форматов: гипермаркет, DIY, Cash&Carry, супермаркет, дискаунтер. В стеллажах 
используется принцип универсальности. На стандартную базовую комплектацию устанавливаются 
дополнительные аксессуары. Номенклатура деталей и дополнительных комплектующих составляет 
свыше 1000 наименований. 

Высота стеллажей определяется высотой стойки и может достигать 4,5 м. Базовая  комплектация 
стеллажа пристенного: стойка, база, базовая полка с кронштейнами, задняя стенка. Стеллажи 
устанавливаются в одну линию любой длины, которую замыкает концевая секция (стойка с базой).

Стойки и базы являются основными несущими элементами, определяющими общую грузоподъёмность 
всей конструкции стеллажа. Шаг перфорации стойки 25 мм, высота низкой базы 110 мм. Полки 
стеллажей изготавливаются цельнометаллическими из рулонного проката. Для усиления конструкции к 
полке  привариваются брусы. Передний профиль служит одновременно и элементом жёсткости, и 
ценникодержателем. 

Задние стенки придают конструкции жёсткость и устойчивость.  Фриз с подсветкой служит для 
эффективного освещения товара на полках. 

Стеллажи К25 интегрируются с грузовыми стеллажами серии G50, что позволяет создавать в магазинах 
места складирования товара.

Dismountable shelvings K25 are intended for equipping sales area of stores of any type: hypermarkets, DIY, 
Cash & Carry, supermarkets, discounters. Shelves show the principle of universality. Optional accessories are 
installed on the standard basic equipment. Variety of components and accessories comprises more than 1000 
items.

Shelving height is determined by the upright height and can be equal to 4,5m. Standard equipment of a wall 
shelving: upright, base, base shelf with brackets, back panel. Shelves are arranged in a line of any length 
completed with an end section (upright with base).

Uprights and bases are the main load-bearing elements determining the overall load capacity of the whole 
shelving structure. Perforation pitch of the upright is 25 mm, height of the low base - 110 mm. Shelves are 
all-metal produced of coiled stock. Bars are welded to a shelf to reinforce the structure. Front profile acts both 
as a stiffener and a priceholder.

Back panels ensure rigidity and stability of the structure. Canopy with highlighting serves for efficient 
illumination of products on the shelves.

Shelves K25 are integrated with heavy-load shelves G50 that allows to provide areas for goods storing in 
shops.
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ПОКРЫТИЕ - FINISHINGS 

Технология покраски стеллажей включает в себя предварительную обработку деталей: обезжиривание и 
фосфатирование, в результате чего образуется фосфатная пленка, улучшающая сцепление поверхности 
металла с полимерами. Затем электростатическим способом детали покрываются эпоксиполиэфирной 
краской – самогасящимся и трудновоспламеняемым материалом, устойчивым к истиранию, механическим 
воздействиям и не содержащим в своем составе тяжелых металлов.

Technology of shelving painting includes pretreatment of parts: degreasing and phosphating. As a result a phos-
phate film appears, that improves metal to polymers adhesion. Than by electrostatic method the parts are covered 
with epoxy polyether paint – self-extinguishing and inflammable material resistant to abrasion and mechanical 
effects, not containing any heavy metals. 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке. 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ БАЗОВОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF BASE SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ НАВЕСНОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF SUSPENDED SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ НАВЕСНОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF SUSPENDED SHELF, KG
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-4-



K25

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке. 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF WIRE MESH SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ УСИЛЕННОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF GLASS SHELF, KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке. 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ СТЕКЛЯННОЙ, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF GLASS SHELF, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ДСП, КГ  -   SAFE LOAD CAPACITY OF WOOD CHIP BOARD SHELF, KG
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛОК - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Допустимая грузоподъемность полок рассчитывается при статической равномерно распределенной нагрузке 
Испытания выполнены с учетом требований ГОСТ 26756-85.

Safe load capacity of shelves is rated provided that static load is distributed evenly. 
The tests were carried out in accordance with GOST 26756-85.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ БАЗОВОЙ 90°, КГ  -  SAFE LOAD CAPACITY OF BASE HEAD SHELF 90°, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ 90°, КГ  -  SAFE LOAD CAPACITY OF HEAD SHELF 90°, KG

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ СЕТЧАТОЙ 90°, КГ  -  SAFE LOAD CAPACITY OF HEAD WIRE MESH SHELF 90°, KG
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ СЕКЦИИ СТЕЛЛАЖА - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVING UNIT

Допустимая грузоподъемность секции стеллажа в представленных ниже исполнениях рассчитана при одинаковой 
статической равномерно распределенной нагрузке на каждую навесную полку стеллажа.  Для расчета допустимой 
грузоподъемности секции другой комплектации обращайтесь на завод-изготовитель.
 
Safe load capacity of a shelving unit in structural variations shown below is rated provided that static load is distributed evenly on 
each suspended shelf. For calculation of safe load capacity of a different shelving set please feel free to contact the manufacturer.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ СЕКЦИИ С 5 НАВЕСНЫМИ ПОЛКАМИ H=2000mm (БЕЗ БАЗОВОЙ ПОЛКИ), КГ  
SAFE LOAD CAPACITY OF A UNIT WITH 5 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KG
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SAFE LOAD CAPACITY OF A REINFORCED SHELVING UNIT WITH 5 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KGB
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ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ СЕКЦИИ СТЕЛЛАЖА - SAFE LOAD CAPACITY OF SHELVING UNIT

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Допустимая грузоподъемность секции стеллажа в представленных ниже исполнениях рассчитана при одинаковой 
статической равномерно распределенной нагрузке на каждую навесную полку стеллажа.  Для расчета допустимой 
грузоподъемности секции другой комплектации обращайтесь на завод-изготовитель.
 
Safe load capacity of a shelving unit in structural variations shown below is rated provided that static load is distributed evenly on 
each suspended shelf. For calculation of safe load capacity of a different shelving set please feel free to contact the manufacturer.

ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ УСИЛЕННОЙ СЕКЦИИ С 5 НАВЕСНЫМИ ПОЛКАМИ H=2000mm (БЕЗ БАЗОВОЙ ПОЛКИ), КГ  
SAFE LOAD CAPACITY OF A REINFORCED SHELVING UNIT WITH 5 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KGС
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SAFE LOAD CAPACITY OF A HEAD SHELVING UNIT WITH 10 SUSPENDED SHELVES H=2000mm (WITHOUT BASE SHELF), KGD
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Высота стойки Н = 2000 мм. / Upright height Н = 2000 mm. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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K25 14

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ СТОЕК - UPRIGHT OVERALL DIMENSIONS
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ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ БАЗ - BASE OVERALL DIMENSIONS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ СТЕЛЛАЖА - SHELVING OVERALL DIMENSIONS
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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РАЗМЕРЫ БАЗ - BASE DIMENSIONS

РАЗМЕРЫ СТЕНОК ЗАДНИХ - BACK PANEL DIMENSIONS
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База 40 - Base 40
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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РАЗМЕРЫ СТЕНОК ЗАДНИХ - BACK PANEL DIMENSIONS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Стенка задняя из штанг 30x15 - Multibar back panel 30x15

Стенка задняя из штанг 40x20 - Multibar back panel 40x20

400
300

30

15
60

600

40

20
100

400
300

50

50

600

L 665                                      1000                                       1250                                     1330

Ø4

Ø5

Стенка задняя сетчатая - Wire mesh back panel

400
300

L

L

L

Стенка задняя RL - Back panel RL

300

15 12,5

25

30

15

Ø5,5

25

30

400

L 665                                      1000                                       1250                                     1330

L

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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K25 18

РАЗМЕРЫ ПОЛОК - SHELVES DIMENSIONS

Полка - Shelf

Полка сетчатая - Wire mesh shelf

Полка стеклянная - Glass shelf

Полка дсп - Wood chip board shelf

300
400

500
600

700
800

L 665                                      1000                                       1250                                     1330

25

300
400

500
600

10

600
500

400
300

600
500

400
300

16

30

L

L

L

L

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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K25

РАЗМЕРЫ КРОНШТЕЙНОВ - BRACKET DIMENSIONS

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

Кронштейн - Bracket

Кронштейн усиленный - Reinforced bracket

Кронштейн полки сетчатой - Bracket for wire mesh shelf

Кронштейн полки дсп, стеклянной - Bracket for wood chip board shelf, glass shelf

P

P

P

P

P 200                                300                              400                                500                               600

P 300 400 500 600 700

800P 500                                       600                                         700                                 

P

 0°

 10°

 20°

 0°

 10°

 20°

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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K25 20

РАЗМЕРЫ КРОНШТЕЙНОВ - BRACKET DIMENSIONS

Кронштейн двухсторонний - Two-sided bracket

Кронштейн двухсторонний - Two-sided bracket

P

P 300 400 500

600 700 800P

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA
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K25

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ

DATA SHEETS
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K25 22

КОМПЛЕКТАЦИЯ СТЕНОК ЗАДНИХ - BACK PANELS ASSEMBLY

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

BBP* 300 400
1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
-
3
2
1
-
3
2
1
-
3
2
1

1
2
-
1
2
3
1
2
3
4
2
3
4

300

400

400

400

300

300

300

BBP

*BBP - Base back panel / Стенка задняя базовая

10001000
1100

1200
1300

1400
1500

1600
1700

1800
1900

2000
2100

2200

BBP
BBP

300

300

400

BBP

300

400

400

BBP

300

300

300

400

300

300

400

400

300

400

400

400

BBP
BBP

BBP

400

400

400

400

BBP

300

300

300

400

400

BBP

300

300

400

400

400

BBP

300

400

400

400

400

BBP

400

400

400

BBP

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS
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K25

КОМПЛЕКТАЦИЯ СТЕНОК ЗАДНИХ - BACK PANELS ASSEMBLY

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

BBP* 300 400
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

-
3
2
1
-
3
2
1
-
3
2
1
-

5
3
4
5
6
4
5
6
7
5
6
7
8

400

400

400

400

400

300

300

300

400

400

400

300

300

400

400

400

400

BBP

*BBP - Base back panel / Стенка задняя базовая 2300
2400

2500
2600

2700
2800

2900
3000

3100
3200

3300
3400

3500

BBP
BBP

300

400

400

400

400

400

BBP

400

400

400

400

400

400

BBP

BBP
BBP

BBP
BBP

BBP
BBP

BBP

300

300

300

400

400

400

400

300

300

400

400

400

400

400

300

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

300

300

300

400

400

400

400

400

300

300

400

400

400

400

400

400

300

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

400

BBP

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-19-



K25 24

КОМПЛЕКТАЦИЯ СТЕНОК ЗАДНИХ ИЗ ШТАНГ ЦЕНТРАЛЬНЫХ - MULTIBAR CENTRAL BACK PANELS ASSEMBLY

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

300 400 600

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

1700

1800

1900

2000

2100

2200

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

1

-

2

1

1

2

2

1

3

2

2

3

1000
1100

1200
1300

1400
1500

1600
1700

1800
1900

2000
2100

2200

600

600
400

600

600

600

600

600
600

600

600

600

600

600

600

300

600

400

400

600

400

300

600

600

400

400

300

600

400

600

300

400

400

400

300

600

400

300

400

300

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS
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K25

КОМПЛЕКТАЦИЯ СТЕНОК ЗАДНИХ ИЗ ШТАНГ ЦЕНТРАЛЬНЫХ - MULTIBAR CENTRAL BACK PANELS ASSEMBLY

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS

2300
2400

2500
2600

2700
2800

2900
3000

3100
3200

3300
3400

3500

600

600

600

600

600

600
600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

400

600

600

600

600

300

600

600

600

400

400

600

600

600

400

300

600

600

600

600

600

600

400

400

300

600

600

600

400

600

600

600

300

600

600

400

400

600

600

400

300

600

600

600

600

400

400

300

600

400

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

300 400 600

2300

2400

2500

2600

2700

2800

2900

3000

3100

3200

3300

3400

3500

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

3

2

4

3

3

4

4

3

5

4

4

5

5

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS
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K25 26

КОМПЛЕКТАЦИЯ СТЕНОК ЗАДНИХ СЕТЧАТЫХ - WIRE MESH BACK PANELS ASSEMBLY

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

300 400 600

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

1700

1800

1900

2000

2100

2200

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

1

-

2

1

1

2

2

1

3

2

2

3

1000
1100

1200
1300

1400
1500

1600
1700

1800
1900

2000
2100

2200

600

600
400

600

600

600

600

600
600

600

600

600

600

600

600

300

600

400

400

600

400

300

600

600

400

400

300

600

400

600

300

400

400

400

300

600

400

300

400

300

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS
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K25

КОМПЛЕКТАЦИЯ СТЕНОК ЗАДНИХ СЕТЧАТЫХ - WIRE MESH BACK PANELS ASSEMBLY

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

300 400 600

2300
2400

2500
2600

2700
2800

2900
3000

3100
3200

3300
3400

3500

600

600

600

600

600

600
600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

600

400

600

600

600

600

300

600

600

600

400

400

600

600

600

400

300

600

600

600

600

600

600

400

400

300

600

600

600

400

600

600

600

300

600

600

400

400

600

600

400

300

600

600

600

600

400

400

300

600

400

Стойка
Upright

Стенка задняя - Back panel

300 400 600

2300

2400

2500

2600

2700

2800

2900

3000

3100

3200

3300

3400

3500

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

2

-

1

3

2

4

3

3

4

4

3

5

4

4

5

5

ТЕХНИЧЕСКИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ - DATA SHEETS
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
СТОЙКИ И БАЗЫ

STRUCTURAL COMPONENTS
 UPRIGHTS AND BASES
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K25 30

СТОЙКИ И БАЗЫ - UPRIGHTS AND BASES

1

6

7
3

4

11

9

10

8

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

СТОЙКИ И БАЗЫ - UPRIGHTS AND BASES

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

2

5

11

10

9

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 32

СТОЙКИ И БАЗЫ - UPRIGHTS AND BASES

1

12

11

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-27-



K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

СТОЙКИ - UPRIGHTS 

1

1

1

СТОЙКА 70
UPRIGHT 70

СТОЙКА 90
UPRIGHT 90

СТОЙКА 110
UPRIGHT 110

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500
4000
4500

LA00-0701000
LA00-0701100
LA00-0701200
LA00-0701300
LA00-0701400
LA00-0701500
LA00-0701600
LA00-0701700
LA00-0701800
LA00-0701900
LA00-0702000
LA00-0702100
LA00-0702200
LA00-0702300
LA00-0702400
LA00-0702500
LA00-0702600
LA00-0702700
LA00-0702800
LA00-0702900
LA00-0703000
LA00-0703100
LA00-0703200
LA00-0703300
LA00-0703400
LA00-0703500
LA00-0704000
LA00-0704500

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500
4000
4500

LA00-0901000
LA00-0901100
LA00-0901200
LA00-0901300
LA00-0901400
LA00-0901500
LA00-0901600
LA00-0901700
LA00-0901800
LA00-0901900
LA00-0902000
LA00-0902100
LA00-0902200
LA00-0902300
LA00-0902400
LA00-0902500
LA00-0902600
LA00-0902700
LA00-0902800
LA00-0902900
LA00-0903000
LA00-0903100
LA00-0903200
LA00-0903300
LA00-0903400
LA00-0903500
LA00-0904000
LA00-0904500

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110
110

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500

LA00-1101000
LA00-1101100
LA00-1101200
LA00-1101300
LA00-1101400
LA00-1101500
LA00-1101600
LA00-1101700
LA00-1101800
LA00-1101900
LA00-1102000
LA00-1102100
LA00-1102200
LA00-1102300
LA00-1102400
LA00-1102500
LA00-1102600
LA00-1102700
LA00-1102800
LA00-1102900
LA00-1103000
LA00-1103100
LA00-1103200
LA00-1103300
LA00-1103400
LA00-1103500

Н

70

30

90

30

110

30

Н

Н

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 34

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТОЙКИ - UPRIGHTS 

2

3

4

ОПОРА L 
SUPPORT L 

ВСТАВКА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ
INTERCONNECTING PIECE

Гайка М8 - 2 шт. (входит в комплект поставки)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set)

Винт М8х35  В3.86.010.01 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw M8х35  В3.86.010.01 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Опора винтовая  UB00-1100000 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

УДЛИНИТЕЛЬ СТОЙКИ
UPRIGHT EXTENSION

P

30

400
400
400
500
500
500
600
600
600
700
700
700

400
400
400
500
500
500
600
600
600
700
700
700

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

2000
2100
2200
2000
2100
2200
2000
2100
2200
2000
2100
2200

2000
2100
2200
2000
2100
2200
2000
2100
2200
2000
2100
2200

LA51-0740200
LA51-0740210
LA51-0740220
LA51-0750200
LA51-0750210
LA51-0750220
LA51-0760200
LA51-0760210
LA51-0760220
LA51-0770200
LA51-0770210
LA51-0770220

LA51-0940200
LA51-0940210
LA51-0940220
LA51-0950200
LA51-0950210
LA51-0950220
LA51-0960200
LA51-0960210
LA51-0960220
LA51-0970200
LA51-0970210
LA51-0970220

70
90
110

LA07-0700000
LA07-0900000
LA07-1100000

P

200
300
400
500
600
800

1000

300
400
600
800

1000

300
400
600

1000

70
70
70
70
70
70
70

90
90
90
90
90

110
110
110
110

LA07-0700200
LA07-0700300
LA07-0700400
LA07-0700500
LA07-0700600
LA07-0700800
LA07-0701000

LA07-0900300
LA07-0900400
LA07-0900600
LA07-0900800
LA07-0901000

LA07-1100300
LA07-1100400
LA07-1100600
LA07-1101000

Н

P

L

H

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

СТОЙКИ - UPRIGHTS

5

6

6

СТОЙКА ФРОНТАЛЬНАЯ 
FRONT UPRIGHT

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ  
FRONT UPRIGHT  

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ УСИЛЕННАЯ 30х30
FRONT REINFORCED UPRIGHT 30Х30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500

LA02-0301000
LA02-0301100
LA02-0301200
LA02-0301300
LA02-0301400
LA02-0301500
LA02-0301600
LA02-0301700
LA02-0301800
LA02-0301900
LA02-0302000
LA02-0302100
LA02-0302200
LA02-0302300
LA02-0302400
LA02-0302500
LA02-0302600
LA02-0302700
LA02-0302800
LA02-0302900
LA02-0303000
LA02-0303100
LA02-0303200
LA02-0303300
LA02-0303400
LA02-0303500

30

30

30

30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

1000
1100
1200
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500

LA01-0301000
LA01-0301100
LA01-0301200
LA01-0301300
LA01-0301400
LA01-0301500
LA01-0301600
LA01-0301700
LA01-0301800
LA01-0301900
LA01-0302000
LA01-0302100
LA01-0302200
LA01-0302300
LA01-0302400
LA01-0302500
LA01-0302600
LA01-0302700
LA01-0302800
LA01-0302900
LA01-0303000
LA01-0303100
LA01-0303200
LA01-0303300
LA01-0303400
LA01-0303500

Н

30

30

1800
1900
2000
2100
2200
2300
2400
2500
2600
2700
2800
2900
3000
3100
3200
3300
3400
3500
3600
3700
3800
3900
4000
4100
4200

LA09-0301800
LA09-0301900
LA09-0302000
LA09-0302100
LA09-0302200
LA09-0302300
LA09-0302400
LA09-0302500
LA09-0302600
LA09-0302700
LA09-0302800
LA09-0302900
LA09-0303000
LA09-0303100
LA09-0303200
LA09-0303300
LA09-0303400
LA09-0303500
LA09-0303600
LA09-0303700
LA09-0303800
LA09-0303900
LA09-0304000
LA09-0304100
LA09-0304200

Н

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

Н

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 36

L A H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТОЙКИ - UPRIGHTS

6

6

7

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ ДЛЯ БАННЕРА 30Х30 
FRONT UPRIGHT FOR BANNER 30Х30

СТОЙКА ПЕРЕДНЯЯ УСИЛЕННАЯ 30х30
FRONT REINFORCED UPRIGHT 30Х30

УДЛИНИТЕЛЬ СТОЙКИ ПЕРЕДНЕЙ
FRONT UPRIGHT EXTENSION

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Опора винтовая  UB00-1100000 - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 1 pcs. (included in the 
complete set)

510
510
710

1000
1000

2500
2700
2900
3100
3200

LA06-0302500
LA06-0302700
LA06-0302900
LA06-0303100
LA06-0303200

H

A

Не предусматривает применение двухсторонних кронштейнов.
Do not require a two-sided bracket.

2100
2200

LA08-0302100
LA08-0302200

Н

Не предусматривает применение двухсторонних кронштейнов.
Do not require a two-sided bracket.

800
1000

LA07-0300800
LA07-0301000

H

30

30

30

30

30

30

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

БАЗЫ - BASES

8

9

11

10

БАЗА 110
BASE 110

ОПОРА ВИНТОВАЯ 
SCREW-TYPE SUPPORT 

ЗАГЛУШКА СТОЙКИ
UPRIGHT PLUG

Анкер М8х60 - 1 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M8х60 - 1 pcs. (option)

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ФИКСАТОР ВИНТОВОЙ ОПОРЫ
SCREW SUPPORT LOCK

Винт  LB00-1100002 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw  LB00-1100002 - 1 pcs. (included in the complete set)

Пята  LB00-1100001 - 1 шт. (входит в комплект поставки)  /
Foot step  LB00-1100001 - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Опора винтовая  UB00-1100000 - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw-type support  UB00-1100000 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

30
30
30

70
90
110

LV01-0700000
LV01-0900000
LV01-1100000

300
400
500
600
700
800

110
110
110
110
110
110

LB00-1100300
LB00-1100400
LB00-1100500
LB00-1100600
LB00-1100700
LB00-1100800

UB00-1100000

UB00-110001020

20

P
30

110

P

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 38

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

БАЗЫ - BASES

12БАЗА 40
BASE 40 

250
500

40
40

LB02-0400250
LB02-0400500

Болт М10x30 - 2 шт. /
Bolt   М10х30 - 2 pcs. 

Р

30

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
СТЕНКИ ЗАДНИЕ

 STRUCTURAL COMPONENTS
 BACK PANELS
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K25 40

СТЕНКИ ЗАДНИЕ - BACK PANELS

1

2

4

24

2

29

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

СТЕНКИ ЗАДНИЕ ИЗ ШТАНГ ЦЕНТРАЛЬНЫЕ - MULTIBAR CENTRAL BACK PANELS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

7

5

6

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 42

СТЕНКИ ЗАДНИЕ ИЗ ШТАНГ - MULTIBAR BACK PANELS

9

8

3

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

СТЕНКИ ЗАДНИЕ СЕТЧАТЫЕ - WIRE MESH BACK PANELS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

12

10

11

* Рекомендуется устанавливать стенки узкой ячейкой (40 мм) вниз.
* It is recommended to install panels with narrow cell (40 mm) down.

*

40

45

45

45

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 44

ЭКОНОМ-ПАНЕЛЬ - ECONOMY PANEL

13

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

СТЕНКИ ЗАДНИЕ ДСП - WOOD CHIP BOARD BACK PANELS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

15

14

26 25

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 46

СТЕНКИ ЗАДНИЕ СТЕКЛЯННЫЕ - GLASS BACK PLATES

19

16

17

18

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

СТЕНКИ ЗАДНИЕ УГЛОВЫЕ -  CORNER BACK PANELS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

23

22

27

21

20

28

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 48

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕНКИ ЗАДНИЕ - BACK PANELS 

1

2

2

2

СТЕНКА ЗАДНЯЯ БАЗОВАЯ 300 
BASE BACK PANEL 300  

СТЕНКА ЗАДНЯЯ 100
BACK PANEL 100  

СТЕНКА ЗАДНЯЯ 400
BACK PANEL 400 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕНКА ЗАДНЯЯ 300
BACK PANEL 300  

LC00-3000665
LC00-3001000
LC00-3001250
LC00-3001330

665
1000
1250
1330

200
200
200
200

H

L

665
1000
1250
1330

400
400
400
400

LC01-4000665
LC01-4001000
LC01-4001250
LC01-4001330

H

L

665
1000
1250
1330

LC01-1000665
LC01-1001000
LC01-1001250
LC01-1001330

100
100
100
100

665
1000
1250
1330

LC01-3000665
LC01-3001000
LC01-3001250
LC01-3001330

300
300
300
300

H

L

L

H

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

СТЕНКИ ЗАДНИЕ RL, СТЕНКИ ЗАДНИЕ ИЗ ШТАНГ ЦЕНТРАЛЬНЫЕ - 
BACK PANELS RL, BACK MULTIBAR PANEL CENTRAL

4

5

5

СТЕНКА ЗАДНЯЯ RL 
BACK PANEL RL 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

400
400
400
400

LC02-3000665
LC02-3001000
LC02-3001250
LC02-3001330

LC02-4000665
LC02-4001000
LC02-4001250
LC02-4001330

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 30Х15 
ЦЕНТРАЛЬНАЯ 300
BACK MULTIBAR PANEL 30Х15 CENTRAL 300 

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 30x15 
ЦЕНТРАЛЬНАЯ 400
BACK MULTIBAR PANEL 30Х15 CENTRAL 400 

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

400
400
400
400

300
300
300
300

LC05-3000665
LC05-3001000
LC05-3001250
LC05-3001330

LC05-4000665
LC05-4001000
LC05-4001250
LC05-4001330

H

L

H

L

H

L

3СТЕНКА ЗАДНЯЯ БАЗОВАЯ RL
BASE BACK PANEL RL

665
1000
1250
1330

200
200
200
200

LC03-3000665
LC03-3001000
LC03-3001250
LC03-3001330

H

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 50

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕНКИ ЗАДНИЕ ИЗ ШТАНГ - MULTIBAR BACK PANELS 

6

7

8

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ ИЗ ШТАНГ ЦЕНТРАЛЬНОЙ 
ВЕРХНИЙ
UPPER HOLDER FOR CENTRAL WIRE MESH PANEL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ ИЗ ШТАНГ ЦЕНТРАЛЬНОЙ
HOLDER FOR CENTRAL WIRE MESH PANEL

LT00-0000000

LT00-0000001

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 30Х15, 300
BACK MULTIBAR PANEL 30Х15, 300

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

LC06-3000665
LC06-3001000
LC06-3001250
LC06-3001330

L

H

Устанавливается на перфорацию стойки. / 
It is inserted in upright perforation holes.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

5СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 30х15 
ЦЕНТРАЛЬНАЯ 600
BACK MULTIBAR PANEL 30Х15 CENTRAL 600 

665
1000
1250
1330

600
600
600
600

LC05-6000665
LC05-6001000
LC05-6001250
LC05-6001330

H

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

9

9

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 40х20, 300
MULTIBAR BACK PANEL 40х20, 300   

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 40х20, 400
MULTIBAR BACK PANEL 40х20, 400  

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

400
400
400
400

300
300
300
300

Устанавливается на перфорацию стойки. / 
It is inserted in upright perforation holes.

Устанавливается на перфорацию стойки. / 
It is inserted in upright perforation holes.

LC08-3000665
LC08-3001000
LC08-3001250
LC08-3001330

H

L

LC08-4000665
LC08-4001000
LC08-4001250
LC08-4001330

H

L

СТЕНКИ ЗАДНИЕ ИЗ ШТАНГ - MULTIBAR BACK PANELS 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

8СТЕНКА ЗАДНЯЯ ИЗ ШТАНГ 30х15, 400
BACK MULTIBAR PANEL 30Х15, 400  

665
1000
1250
1330

400
400
400
400

LC06-4000665
LC06-4001000
LC06-4001250
LC06-4001330

Устанавливается на перфорацию стойки. / 
It is inserted in upright perforation holes.

H

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 52

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

10

300

L

СТЕНКА ЗАДНЯЯ СЕТЧАТАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ 
WIRE MESH CENTRAL BACK PANEL 

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

400
400
400
400

600
600
600
600

LC07-3000665
LC07-3001000
LC07-3001250
LC07-3001330

LC07-4000665
LC07-4001000
LC07-4001250
LC07-4001330

LC07-6000665
LC07-6001000
LC07-6001250
LC07-6001330

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ СЕТЧАТОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ
ВЕРХНИЙ
UPPER HOLDER FOR CENTRAL WIRE MESH PANEL

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ СЕТЧАТОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ
HOLDER FOR CENTRAL WIRE MESH PANEL 

LT01-0000000

LT01-0000001

400

L

600

L

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

11

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

12

СТЕНКИ ЗАДНИЕ СЕТЧАТЫЕ - WIRE MESH BACK PANELS 

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ЭКОНОМ-ПАНЕЛЬ, СТЕНКИ ЗАДНИЕ ДСП - 
ECONOMY PANEL, WOOD CHIP BOARD BACK PANELS

13

14

15

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ДСП
WOOD CHIP BOARD BACK PANEL

ЭКОНОМ-ПАНЕЛЬ
ECONOMY PANEL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ СТЕНКИ ЗАДНЕЙ ДСП
HARDWARE KIT FOR WOOD CHIP BOARD
BACK PANEL

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 - 4 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 - 4 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель стенки задней ДСП правый  LV50-0400000 - 1 
шт. (входит в комплект поставки)  /
Right holder of back wood chip board panel  LV50-0400000 - 1 
pcs. (included in the complete set)

Держатель стенки задней ДСП левый  LV50-0400000 - 1 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Left holder of back wood chip board panel  LV50-0400000 - 1 pcs. 
(included in the complete set)

LC10-1301000
LC10-1501000
LC10-1601000
LC10-1701000
LC10-1801000
LC10-1901000
LC10-2001000
LC10-2101000
LC10-2201000

LC10-1501250
LC10-1601250
LC10-1701250
LC10-1801250
LC10-1901250
LC10-2001250
LC10-2101250
LC10-2201250

LV50-0400000

LC09-1000665
LC09-1001000
LC09-1001250
LC09-1001330

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000

1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250

665
1000
1250
1330

1200
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100

1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100

1300
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200

1500
1600
1700
1800
1900
2000
2100
2200

16

92

L

L

H

P
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K25 54

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0016

16

16

18

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

19

17

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0015

СТЕНКИ ЗАДНИЕ ЗЕРКАЛЬНЫЕ - MIRROR  BACK PANELS

СТЕНКА ЗАДНЯЯ ЗЕРКАЛЬНАЯ   
MIRROR BACK PLATE 

СТЕНКА ЗАДНЯЯ СТЕКЛЯННАЯ 
GLASS BACK PLATE

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ ЗАДНЕЙ ЗЕРКАЛЬНОЙ 
HOLDER OF MIRROR BACK PLATE 

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ ЗАДНЕЙ ЗЕРКАЛЬНОЙ 
ВЕРХНИЙ 
UPPER HOLDER OF MIRROR BACK PLATE 

LC11-3000665
LC11-3001000
LC11-3001250

LC11-4000665
LC11-4001000
LC11-4001250

665
1000
1250

665
1000
1250

300
300
300

400
400
400

L

665
1000
1250

LC11-0020665
LC11-0021000
LC11-0021250

665
1000
1250

665
1000
1250

LC12-3000665
LC12-3001000
LC12-3001250

LC12-4000665
LC12-4001000
LC12-4001250

300
300
300

400
400
400

665
1000
1250

LC11-0030665
LC11-0031000
LC11-0031250

H

L

H

ДЕРЖАТЕЛЬ СТЕНКИ ЗАДНЕЙ ЗЕРКАЛЬНОЙ 
НИЖНИЙ 
LOWER HOLDER OF MIRROR BACK PLATE

LC11-0010665
LC11-0011000
LC11-0011250

665
1000
1250

L

L

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-49-



K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

СТЕНКИ ЗАДНИЕ УГЛОВЫЕ - CORNER BACK PANELS

20

21

23

22СТЕНКА ЗАДНЯЯ УГЛОВАЯ 
ВНУТРЕННЯЯ БАЗОВАЯ 90°Х300
INTERNAL CORNER BASE BACK PANEL 90°X300

СТЕНКА ЗАДНЯЯ УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ 90°
INTERNAL CORNER BACK PANEL 90°

СТЕНКА ЗАДНЯЯ УГЛОВАЯ ВНЕШНЯЯ 90°
OUTSIDE CORNER BACK PANEL 90°

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

СТЕНКА ЗАДНЯЯ УГЛОВАЯ
ВНЕШНЯЯ БАЗОВАЯ 90°Х300
OUTSIDE CORNER BASE BACK PANEL 90°X300

1000 200 LC30-0900300

1000
1000
1000

100
300
400

LC31-0900100
LC31-0900300
LC31-0900400

H

1000

1000

H

175
175

LC21-0900300
LC21-0900400

300
400

LC20-0900300175 300

175

H

H

175
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K25 56

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПАНЕЛИ НИЖНИЕ - LOWER PANELS

24

25

27

26

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ 110
LOWER PANEL 110  

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ ДСП 110
WOOD CHIP BOARD LOWER PANEL 110

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ 90°
LOWER INTERNAL CORNER PANEL 90°

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

28

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПАНЕЛИ НИЖНЕЙ ДСП
HARDWARE KIT FOR WOOD CHIP BOARD
LOWER PANEL

LD00-1100665
LD00-1101000
LD00-1101250
LD00-1101330

665
1000
1250
1330

110
110
110
110

L

H

665
1000
1250
1330

110
110
110
110

* ДСП (материал заказчика)  / 
* Wood Chip Board (customer`s material)

Размеры для изготовления панели нижней ДСП:  /   
Dimensions for lower wood chipboard panel production:

LV50-0500000

LD30-0900300
LD30-0900400
LD30-0900500
LD30-0900600

110
110
110
110

300
400
500
600

L

H

*

ПАНЕЛЬ НИЖНЯЯ УГЛОВАЯ ВНЕШНЯЯ 90°
LOWER OUTSIDE CORNER PANEL 90° 
 

LD20-0900300
LD20-0900400
LD20-0900500
LD20-0900600

110
110
110
110

300
400
500
600

565
425
280
140

600
745
885

1025

P

H

L

Держатель правый
LV50-0500000 - 1 шт. /
Right holder  
LV50-0500000  - 1 pcs. 

Держатель левый  
LV50-0500000 - 1 шт. /
Left holder  
LV50-0500000  - 1 pcs. 

В комплект поставки входит / Included in the complete set:

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 - 4 шт. /
Screw with pressure-plate 4,2x13 - 4 pcs. 

Секция / Section 

651

665

986

1000

1236

1250

1316

1330

L, mm.

85 85 85 85H, mm.

P
H

L
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

КРЫШКИ - COVERS

29

29

29

КРЫШКА 70 
COVER 70  

КРЫШКА 110 
COVER 110 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРЫШКА 90 
COVER 90

LV15-0700665
LV15-0701000
LV15-0701250
LV15-0701330

665
1000
1250
1330

70
70
70
70

L

P

665
1000
1250
1330

LV15-0900665
LV15-0901000
LV15-0901250
LV15-0901330

90
90
90
90

665
1000
1250
1330

110
110
110
110

LV15-1100665
LV15-1101000
LV15-1101250
LV15-1101330

L

P

L

P
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ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
ПОЛКИ

 STRUCTURAL COMPONENTS
SHELVES
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K25 60

ПОЛКИ - SHELVES

1

1

4

2

5

3
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K25

ПОЛКИ - SHELVES

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

8

9

9

6

17

7

9

10
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K25 62

ПОЛКИ УГЛОВЫЕ- CORNER SHELVES

14

15

13

16

12

11
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ПОЛКИ ГЛАДКИЕ, ПОЛКИ СЕТЧАТЫЕ - SHELVES, WIRE MESH SHELVES

1

3

2

ПОЛКА 
SHELF

ПОЛКА СЕТЧАТАЯ
WIRE MESH SHELF 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА СЕТЧАТАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ 
CENTRAL WIRE MESH SHELF 

LG00-3000665
LG00-3001000
LG00-3001250
LG00-3001330

LG00-4000665
LG00-4001000
LG00-4001250
LG00-4001330

LG00-5000665
LG00-5001000
LG00-5001250
LG00-5001330

LG00-6000665
LG00-6001000
LG00-6001250
LG00-6001330

LG00-7000665
LG00-7001000
LG00-7001250
LG00-7001330

LG00-8000665
LG00-8001000
LG00-8001250
LG00-8001330

665
1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

300
300
300
300

 
400
400
400
400

 
500
500
500
500

 
600
600
600
600

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

400
400
400
400

500
500
500
500

600
600
600
600

700
700
700
700

800
800
800
800

LG04-3000665
LG04-3001000
LG04-3001250
LG04-3001330

 
LG04-4000665
LG04-4001000
LG04-4001250
LG04-4001330

 
LG04-5000665
LG04-5001000
LG04-5001250
LG04-5001330

 
LG04-6000665
LG04-6001000
LG04-6001250
LG04-6001330

665
1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

 
665

1000
1250
1330

300
300
300
300

 
400
400
400
400

 
500
500
500
500

 
600
600
600
600

LG05-3000665
LG05-3001000
LG05-3001250
LG05-3001330

 
LG05-4000665
LG05-4001000
LG05-4001250
LG05-4001330

 
LG05-5000665
LG05-5001000
LG05-5001250
LG05-5001330

 
LG05-6000665
LG05-6001000
LG05-6001250
LG05-6001330

L
P

L
P

L
P

Применяется со стойкой 90./
Used wiht upright 90.
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K25 64

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ПОЛКИ СЕТЧАТЫЕ УСИЛЕННЫЕ - GLASS SHELVES

4

5

ПОЛКА СЕТЧАТАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ УСИЛЕННАЯ
REINFORCED CENTRAL WIRE MESH SHELF

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА СЕТЧАТАЯ УСИЛЕННАЯ
REINFORCED WIRE MESH SHELF

LG10-3000665
LG10-3001000
LG10-3001250
LG10-3001330

LG10-4000665
LG10-4001000
LG10-4001250
LG10-4001330

LG10-5000665
LG10-5001000
LG10-5001250
LG10-5001330

LG10-6000665
LG10-6001000
LG10-6001250
LG10-6001330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

400
400
400
400

500
500
500
500

600
600
600
600

LG11-3000665
LG11-3001000
LG11-3001250
LG11-3001330

LG11-4000665
LG11-4001000
LG11-4001250
LG11-4001330

LG11-5000665
LG11-5001000
LG11-5001250
LG11-5001330

LG11-6000665
LG11-6001000
LG11-6001250
LG11-6001330

L
P

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

400
400
400
400

500
500
500
500

600
600
600
600

L
P

Применяется со стойкой 90./
Used wiht upright 90.

6ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ
GLASS SHELF

LG08-3000665
LG08-3001000
LG08-3001250
LG08-3001330

LG08-4000665
LG08-4001000
LG08-4001250
LG08-4001330

LG08-5000665
LG08-5001000
LG08-5001250
LG08-5001330

LG08-6000665
LG08-6001000
LG08-6001250
LG08-6001330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

300
300
300
300

400
400
400
400

500
500
500
500

600
600
600
600

L
P

10

0015ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

7БРУС УСИЛЕНИЯ ПОЛКИ СТЕКЛЯННОЙ
GLASS SHELF REINFORCING BEAM

Присоска - 3 шт. (входит в комплект поставки)  /
Sucker - 3 pcs. (included in the complete set)

LR30-0000665
LR30-0001000
LR30-0001250
LR30-0001330

665
1000
1250
1330

L
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RALПОКРЫТИЕ - FINISHING

0012

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ПОЛКИ ДСП - WOOD CHIP BOARD SHELVES

8

10

9

ПОЛКА ДСП
WOOD CHIP BOARD SHELF  

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

UG09-2500665
UG09-2501000
UG09-2501250
UG09-2501330

UG09-3000665
UG09-3001000
UG09-3001250
UG09-3001330

UG09-4000665
UG09-4001000
UG09-4001250
UG09-4001330

UG09-5000665
UG09-5001000
UG09-5001250
UG09-5001330

UG09-6000665
UG09-6001000
UG09-6001250
UG09-6001330

250
250
250
250

300
300
300
300

400
400
400
400

500
500
500
500

600
600
600
600

16

L
P

БРУС УСИЛЕНИЯ ПОЛКИ ДСП
WOOD CHIP BOARD SHELF REINFORCING BEAM  

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПОЛКИ ДСП НА БАЗУ
HARDWARE KIT FOR 
WOOD CHIP BOARD SHELF FOR BASE

Шуруп 4,2х13 - 6 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х13 - 6 pcs. (included in the complete set)

Фиксатор полки ДСП - 2 шт. (входит в комплект поставки)  /
Lock for wood chip board shelf - 2 pcs. (included in the 
complete set)

600
665

1000
1200
1250
1330

LR30-0100600
LR30-0100665
LR30-0101000
LR30-0101200
LR30-0101250
LR30-0101330

200
300
400
500
600
700

LV50-0300200
LV50-0300300
LV50-0300400
LV50-0300500
LV50-0300600
LV50-0300700

Шуруп 4,2х16 - 3 шт. (входит в комплект поставки)  /
Screw 4,2х16 - 3 pcs. (included in the complete set)

P

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

 Компания Балттех, г.Санкт-Петербург Тел.: (812) 248-11-48   www.balttech.ru  
R9@kbmet.ru  

-59-



K25 66

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ПОЛКИ УГЛОВЫЕ - CORNER SHELVES

11

13

12

ПОЛКА УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ БАЗОВАЯ 90°
INTERNAL CORNER BASE SHELF 90°

ПОЛКА УГЛОВАЯ ВНЕШНЯЯ БАЗОВАЯ 90°
OUTSIDE CORNER BASE SHELF 90° 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

14

ПОЛКА УГЛОВАЯ ВНЕШНЯЯ 90°
OUTSIDE CORNER SHELF 90°

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОЛКА УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ 90°
INTERNAL CORNER SHELF 90°

LG20-0900300
LG20-0900400
LG20-0900500
LG20-0900600

LG21-0900300
LG21-0900400
LG21-0900500
LG21-0900600

300
400
500
600

300
400
500
600

P

P

300
400
500
600

LG30-0900300
LG30-0900400
LG30-0900500
LG30-0900600

300
400
500
600

LG31-0900300
LG31-0900400
LG31-0900500
LG31-0900600

P

P
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L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ПОЛКИ УГЛОВЫЕ СТЕКЛЯННЫЕ, ПОЛКА ДЛЯ КОЛГОТОК - 
CORNER GLASS SHELVES, SHELF FOR PANTY-HOSE

15

17

16

ПОЛКА СТЕКЛЯННАЯ УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ 90°
INTERNAL CORNER GLASS SHELF 90° 
 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

БРУС УСИЛЕНИЯ ПОЛКИ СТЕКЛЯННОЙ 
УГЛОВОЙ ВНУТРЕННЕЙ
REINFORCING BEAM FOR INTERNAL CORNER 
GLASS SHELF 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

Присоска В3.89.034.14.0001 - 3 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Sucker В3.89.034.14.0001- 3 pcs. (included in the complete 
set)

LG38-0900300
LG38-0900400
LG38-0900500
LG38-0900600

300
400
500
600

P

300
400
500
600

LR30-0090300
LR30-0090400
LR30-0090500
LR30-0090600

ПОЛКА ДЛЯ КОЛГОТОК
SHELF FOR PANTY-HOSE

1000
1250
1330

1000
1250
1330

LG70-5001000
LG70-5001250
LG70-5001330

LG70-6001000
LG70-6001250
LG70-6001330

500
500
500

600
600
600

LP

15°

1000 1250 1330

5 6 7

Длина полки, мм. / Shelf length, mm.
Количество ячеек, шт. /

Number of compartments, pcs.

P
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K25

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
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K25 70

КРОНШТЕЙНЫ - BRACKETS

7

6

5

4

3

1

2
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

КРОНШТЕЙНЫ - BRACKETS

1

1

1

КРОНШТЕЙН 300
BRACKET 300  

КРОНШТЕЙН 500
BRACKET 500

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

1КРОНШТЕЙН 600
BRACKET 600

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН 400
BRACKET 400   

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

LF00-0000300

LF00-0000400

500

300

400

LF00-0000500

600 LF00-0000600

300

400

500

600

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 72

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

КРОНШТЕЙНЫ УСИЛЕННЫЕ - REINFORCED BRACKETS

1

2

2

КРОНШТЕЙН 700
BRACKET 700  

КРОНШТЕЙН УСИЛЕННЫЙ 600 
REINFORCED BRACKET 600   

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

2КРОНШТЕЙН УСИЛЕННЫЙ 700 
REINFORCED BRACKET 700

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН УСИЛЕННЫЙ 500 
REINFORCED BRACKET 500  

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

LF00-0000700

500

700

700

600

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

700

LF00-0010500

LF00-0010600

LF00-0010700

500

600

700

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

КРОНШТЕЙНЫ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ - SPECIALIZED BRACKETS

2

4

3

КРОНШТЕЙН УСИЛЕННЫЙ 800 
REINFORCED BRACKET 800

КРОНШТЕЙН ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ ТОРЦЕВОЙ
BRACKET FOR HEAD WIRE MESH SHELF   

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

5КРОНШТЕЙН ПОЛКИ ТОРЦЕВОЙ
BRACKET FOR HEAD SHELF 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН ПОЛКИ СЕТЧАТОЙ
BRACKET FOR WIRE MESH SHELF

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

LF00-0010800800

800

LF02-0000300
LF02-0000400
LF02-0000500
LF02-0000600

LF05-0000300
LF05-0000400
LF05-0000500
LF05-0000600

300
400
500
600

300
400
500
600

300
400
500
600

LF04-0000300
LF04-0000400
LF04-0000500
LF04-0000600

P

P

P

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 74

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

КРОНШТЕЙНЫ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ - SPECIALIZED BRACKETS

6

7

6

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПОЛКИ СТЕКЛЯННОЙ
HARDWARE KIT FOR GLASS SHELF

ФИКСАТОР КРОНШТЕЙНОВ
BRACKET LOCK
 

ПОКРЫТИЕ - FINISHING ZINC

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ ПОЛКИ ДСП
HARDWARE KIT FOR WOOD CHIP BOARD SHELF 

Присоска  В3.89.034.14.0001 - 4 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Sucker  В3.89.034.14.0001 - 4 pcs. for two brackets (included 
in the complete set)

Кронштейн полки стеклянной правый  LV50-0020... - 1 шт. 
для пары кронштейнов (входит в комплект поставки)  /
Right bracket of glass shelf  LV50-0020... - 1 pcs. for two 
brackets (included in the complete set)

Кронштейн полки стеклянной левый  LV50-0010... - 1 шт. 
для пары кронштейнов (входит в комплект поставки)  /
Left bracket of glass shelf  LV50-0010... - 1 pcs. for two 
brackets (included in the complete set)

200
300
400
500
600

LV50-0000200
LV50-0000300
LV50-0000400
LV50-0000500
LV50-0000600

P

Шуруп с пресс-шайбой  4,2х13 - 4 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Screw with pressure-plate 4,2x13 - 4 pcs. (included in the 
complete set)

Кронштейн полки стеклянной правый  LV50-0020... - 1 шт. 
для пары кронштейнов (входит в комплект поставки)  /
Right bracket of glass shelf  LV50-0020... - 1 pcs. for two 
brackets (included in the complete set)

Кронштейн полки стеклянной левый  LV50-0010... - 1 шт. 
для пары кронштейнов (входит в комплект поставки)  /
Left bracket of glass shelf  LV50-0010... - 1 pcs. for two 
brackets (included in the complete set)

LV50-0200200
LV50-0200300
LV50-0200400
LV50-0200500
LV50-0200600
LV50-0200700

LU90-0000000

200
300
400
500
600
700

Входит в комплект поставки с парой кронштейнов,
имеющих паз:  / 
Included in the complete set with two slotted brackets:

P
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K25 76

ФРИЗ - CANOPY

17

31
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K25

ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ - PROMOTIONAL CANOPY

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

1

17

4

5
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K25 78

ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ - DECORATIVE PROMOTIONAL CANOPY

6
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K25

ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ НАКЛОННЫЙ (3 СВЕТИЛЬНИКА) - 
INCLINED PROMOTIONAL CANOPY (3 LIGHTS)

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

7

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 80

ФРИЗ ЗЕРКАЛЬНЫЙ - MIRROR CANOPY

9

17

10118
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K25

ФРИЗ УГЛОВОЙ - CORNER CANOPY

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

1

12

14

16

15

1

13

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 82

ФРИЗ ФРОНТАЛЬНЫЙ - FRONT CANOPY

3

17

2
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K25

ОСВЕЩЕНИЕ ПОЛОК - SHELVES LIGHT

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

18

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 84

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0015

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ ФРИЗА, ЭЛЕМЕНТЫ ФРИЗА РЕКЛАМНОГО - 
CANOPY COMPONENTS, PROMOTIONAL CANOPY COMPONENTS 

1

3

2

КРОНШТЕЙН ФРИЗА
CANOPY BRACKET 

ПАНЕЛЬ ФРИЗА 105
CANOPY PANEL 105

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

4ПАНЕЛЬ ФРИЗА РЕКЛАМНОГО
PANEL FOR PROMOTIONAL CANOPY

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРОНШТЕЙН ФРИЗА ФРОНТАЛЬНОГО 160
FRONT CANOPY BRACKET 160 

Фиксатор кронштейнов - 1 шт. для пары кронштейнов 
(входит в комплект поставки)  /
Bracket lock - 1 pcs. for two brackets (included in the 
complete set)

Фиксатор панели фриза - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Canopy panel lock - 2 pcs. (included in the complete set)

LF30-1500400
LF30-1500500
LF30-1500600
LF30-1500700

LF31-1050160

665
1000
1250
1330

105
105
105
105

400
500
600
700

160

LL50-1050665
LL50-1051000
LL50-1051250
LL50-1051330

L

105

P

665
1000
1330

150
150
150

LL55-1500665
LL55-1501000
LL55-1501330

L

150

160

5ВСТАВКА ПАНЕЛИ ФРИЗА РЕКЛАМНОГО
PANEL SPACE PLATE FOR PROMOTIONAL CANOPY

665
1000
1330

150
150
150

LL58-1500665
LL58-1501000
LL58-1501330

150

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ, ФРИЗ ЗЕРКАЛЬНЫЙ - PROMOTIONAL CANOPY, MIRROR CANOPY

6

7ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ НАКЛОННЫЙ (3 СВЕТИЛЬНИКА)
INCLINED PROMOTIONAL CANOPY (3 LIGHTS)

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

8ФРИЗ ЗЕРКАЛЬНЫЙ
MIRROR CANOPY

ФРИЗ РЕКЛАМНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ
PROMOTIONAL DECORATIVE CANOPY 

Светильник - 1 шт.  (входит в комплект поставки)  /
Lamp - 1 pcs. (included in the complete set)

Коннектор светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp connector- 1 pcs. (included in the complete set)

Шнур сетевой светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp power cord - 1 pcs. (included in the complete set)

Кронштейн фриза зеркального LL53... - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Bracket of mirror canopy LL53... - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель зеркала нижний LL53... - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Lower mirror holder LL53... - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Держатель зеркала верхний LL53... - 1 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Upper mirror holder LL53... - 1pcs. (included in the complete 
set)

Полка LG00... - 1 шт. (входит в комплект поставки)  / 
Shelf LG00... - 1 pcs. (included in the complete set)

Панель фриза 105 LL50... - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Canopy panel 105 LL50... - 1 pcs. (included in the complete 
set)

1000
1250
1330

500
500
500

UL50-5001000
UL50-5001250
UL50-5001330

Поставляется в собранном виде. /
Provided pre-assembled. 

На расстоянии 400 мм от верха заднюю стенку 
не устанавливать. /
Do not install the back panel at the distance of 400 mm
from the top.

500

L

665
1000
1250
1330

700
700
700
700

UL40-7000665
UL40-7001000
UL40-7001250
UL40-7001325

Поставляется в собранном виде. /
Provided pre-assembled. 

L

700

665
1000
1250
1330

665
1000
1250
1330

500
500
500
500

600
600
600
600

105
105
105
105

105
105
105
105

LL53-5000665
LL53-5001000
LL53-5001250
LL53-5001330

LL53-6000665
LL53-6001000
LL53-6001250
LL53-6001330

L P

Н

40
0

65º

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 86

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ ФРИЗА ЗЕРКАЛЬНОГО - COMPONENTS OF MIRROR CANOPY 

9

11

10

БОКОВИНА ФРИЗА ЗЕРКАЛЬНОГО ЛЕВАЯ 105 
SIDE PLATE OF MIRROR CANOPY, LEFT 105

ЗЕРКАЛО ФРИЗА 515 
CANOPY MIRROR 515

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0016

ВСТАВКА ФРИЗА ЗЕРКАЛЬНОГО
INSERT OF MIRROR CANOPY

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

БОКОВИНА ФРИЗА ЗЕРКАЛЬНОГО ПРАВАЯ 105 
SIDE PLATE OF MIRROR CANOPY, RIGHT 105

500
600

UL53-5150665
UL53-5151000
UL53-5151250
UL53-5151330

665
1000
1250
1330

515
515
515
515

105
105

500
600

LL53-1051500
LL53-1051600

105
105

LL53-1050500
LL53-1050600

Н

P

400

P

Н
400

515

L

LL53-0000515500

Устанавливаются между двумя соседними секциями 
линии стеллажей. /
To be installed between two adjacent sections of shelving line.

500

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ЭЛЕМЕНТЫ ФРИЗА УГЛОВОГО - COMPONENTS OF CONER CANOPY 

12

14

15

13

ПАНЕЛЬ ФРИЗА УГЛОВОГО ВНЕШНЕГО 90ºX105
OUTSIDE CORNER CANOPY PANEL 90ºX105

КРЫШКА ФРИЗА УГЛОВОГО ВНЕШНЕГО 90°
COVER OF 90° OUTSIDE CORNER CANOPY

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КРЫШКА ФРИЗА УГЛОВОГО ВНУТРЕННЕГО 90°
COVER OF 90° INTERNAL CORNER CANOPY

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПАНЕЛЬ ФРИЗА УГЛОВОГО ВНУТРЕННЕГО 90ºX105
INTERNAL CORNER CANOPY PANEL 90ºX105 

Фиксатор панели фриза - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Canopy panel lock - 2 pcs. (included in the complete set)

500
600

LL71-0900500
LL71-0900600

P

LL70-0900500
LL70-0900600

500
600

P

LL61-1050500
LL61-1050600

105
105

500
600

250
108

933
1076

P

105

105
105

500
600

LL60-1050500
LL60-1050600

Фиксатор панели фриза - 2 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Canopy panel lock - 2 pcs. (included in the complete set)

105

P

L

L

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS
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K25 88

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ОСВЕЩЕНИЕ ПОЛОК - SHELVES LIGHT

16

18

18

17

СВЕТИЛЬНИК ФРИЗА УГЛОВОГО ВНЕШНЕГО 90º
LAMP OF 90° OUTSIDE CORNER CANOPY  

СВЕТИЛЬНИК ПОЛКИ
SHELF LAMP  

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

СВЕТИЛЬНИК ПОЛКИ 1250-1330, 32 ВТ (КОМПЛЕКТ)
SHELF LAMP 1250-1330, 32 W (KIT)

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

СВЕТИЛЬНИК ФРИЗА
CANOPY LAMP

Коннектор светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp connector - 1 pcs. (included in the complete set)

665
1000

LL00-0000665
LL00-0001000

665мм - 16Вт; 1000мм - 30Вт. /
665mm - 16W; 1000mm - 30W.

L

1250
1330

LL00-0001250
LL00-0001250

2х16Вт=32Вт. /
2х16W=32W.

L

UL02-0900500
UL02-0900600

500
600

500мм - 13Вт;  600мм - 21Вт. /
500mm - 13W; 600mm - 21W.

665
1000
1250
1330

UL01-0000665
UL01-0001000
UL01-0001000
UL01-0001330

L

665мм - 13Вт; 1000/1250мм - 21Вт; 1330мм - 28Вт. /
665mm - 13W; 1000/1250mm - 21W; 1330mm - 28W.

Коннектор светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp connector - 1 pcs. (included in the complete set)

Коннектор светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp connector - 1 pcs. (included in the complete set)

Коннектор светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp connector - 1 pcs. (included in the complete set)

Держатель светильника фриза  LL01-0000665 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Canopy light holder  LL01-0000665 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель светильника фриза  LL01-0000665 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Canopy light holder  LL01-0000665 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель светильника полки  LL00-0000665 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Shelf light holder  LL00-0000665 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель светильника полки  LL00-0000665 - 4 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Shelf light holder  LL00-0000665 - 4 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

P
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K25

L P H КОД - Part No.

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS 

ОСВЕЩЕНИЕ ПОЛОК - SHELVES LIGHT

СВЕТИЛЬНИК ПОЛКИ СТЕКЛЯННОЙ
GLASS SHELF LIGHT

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ СВЕТИЛЬНИКА 
ПОЛКИ 665-1000
HARDWARE KIT FOR SHELF LIGHT 665-1000

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

КОМПЛЕКТ КРЕПЛЕНИЯ СВЕТИЛЬНИКА
ПОЛКИ 1250-1330
HARDWARE KIT FOR SHELF LIGHT 1250-1330

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ШНУР СЕТЕВОЙ СВЕТИЛЬНИКА
LAMP POWER CORD

Направляющая светильника полки стеклянной - 1 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Light guide for glass shelf - 1 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Коннектор светильника - 1 шт. (входит в комплект 
поставки)  /
Lamp connector - 1 pcs. (included in the complete set)

Держатель светильника полки  LL00-0000665 - 2 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Shelf light holder  LL00-0000665 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 2 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Держатель светильника полки  LL00-0000665 - 4 шт. 
(входит в комплект поставки)  /
Shelf light holder  LL00-0000665 - 4 pcs. (included in the 
complete set)

Фиксатор коннектора  В3.91.020.14.0003 - 4 шт. (входит в 
комплект поставки)  /
Connector lock  В3.91.020.14.0003 - 4 pcs. (included in the 
complete set)

8

LV50-0100665

LV50-0101250

В3.91.080.14

Длина шнура - 1,8 м. /
Cord lenght - 1,8 m.

665
1000
1250
1330

LL03-0000665
LL03-0001000
LL03-0001250
LL03-0001330

665мм - 16Вт;  1000мм - 30Вт;  1250, 1330 - 2х16Вт. /
665mm - 16W;  1000mm - 30W;  1250, 1330 - 2x16W.

L
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